
ATA DA 8ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 02 DE MARÇO DE 2015,  
2º PERÍODO DA 16ª LEGISLATURA   

 

Vereadores Presentes: Adenilson Correia, Alacir Raysel, Alexandre Rodrigo Soares, 
Alfredo Fernandes Estrada, Donizete Plínio Antonio de Moraes, Etelvino Nogueira, Flávio 

Andrade de Brito, Israel Francisco de Oliveira, José Antonio de Barros, José Carlos de 

Camargo, Luis Gonzaga de Jesus, Marcos Augusto Issa Henriques de Araújo, Rafael 

Marreiro de Godoy e Rodrigo Nunes de Oliveira.  

Vereadores Ausentes: Mauro Salvador Sgueglia de Góes.  
 

Início dos trabalhos às 21h36min. 
Leitura de um trecho da Bíblia e de um artigo da Declaração Universal dos Direitos 

Humanos pelo Vereador Rodrigo Nunes de Oliveira. 

 

Ordem do Dia: 
1. Projeto de Lei nº 009-E, de 04/02/2015, de autoria do Poder Executivo, que “Autoriza a 

Prefeitura a celebrar convênio com a Associação Cultural Esportiva de Projeção Prol Atleta – 

ACEPPA e dá outras providências” e EMENDAS nº 001, de autoria da Comissão 

Permanente de Saúde, Educação, Cultura, Lazer e Turismo, e nºs 002 e 003, de autoria 
do Vereador Flávio Andrade de Brito. A Emenda nº 001 foi aprovada com 13 (treze) votos 

favoráveis dos Vereadores Alacir Raysel, Adenilson Correia (Mestre Kalunga), Alexandre 

Rodrigo Soares, Alfredo Fernandes Estrada, Donizete Plínio Antonio de Moraes, Etelvino 

Nogueira, Israel Francisco de Oliveira, José Antonio de Barros, José Carlos de Camargo, 

Luiz Gonzaga de Jesus, Marcos Augusto Issa Henrique de Araújo, Mauro Salvador Sgueglia 

de Góes, e Rodrigo Nunes de Oliveira; e 01 (um) voto contrário do Vereador Rafael 

Marreiro de Godoy, em segunda discussão, votação nominal e maioria absoluta. As 

Emendas nºs 002 e 003 foram aprovadas com 13 (treze) votos favoráveis dos Vereadores 

Alacir Raysel, Adenilson Correia (Mestre Kalunga), Alexandre Rodrigo Soares, Alfredo 

Fernandes Estrada, Donizete Plínio Antonio de Moraes, Etelvino Nogueira, Flávio Andrade 

de Brito, Israel Francisco de Oliveira, José Antonio de Barros, José Carlos de Camargo, Luiz 

Gonzaga de Jesus, Mauro Salvador Sgueglia de Góes, e Rodrigo Nunes de Oliveira; e 01 

(um) voto contrário do Vereador Rafael Marreiro de Godoy, em segunda discussão, votação 

nominal e maioria absoluta. O Projeto de Lei foi aprovado por unanimidade, em segunda 

discussão, votação nominal e maioria absoluta; 

2. REDAÇÃO FINAL ao Projeto de Lei nº 009-E, de 02/03/2015, de autoria da Comissão 

Permanente de Constituição, Justiça e Redação, que “Autoriza a Prefeitura a celebrar 

convênio com a Associação Cultural Esportiva de Projeção Prol Atleta – ACEPPA e dá outras 
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providências”. Foi aprovado por unanimidade, em única discussão, votação simbólica e 

maioria simples. 

3. Projeto de Lei nº 013-E, de 10/02/2015, de autoria do Poder Executivo, que “Dispõe 
sobre a abertura de crédito especial no valor de R$ 23.045,11 (vinte e três mil, quarenta e 

cinco reais e onze centavos) no orçamento vigente”. Foi aprovado por unanimidade, em 

segunda discussão, votação nominal e maioria absoluta. 

Encerram-se os trabalhos às 21h43min. 
 

 

FLÁVIO ANDRADE DE BRITO 
Presidente 
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